

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм»  
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм»  
підготовлену кафедрою туризму  
Львівського національного аграрного університету

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення світопізнавальних та соціально-економічних сфер життєдіяльності України стало одним із пріоритетних завдань державної політики.

Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку зумовлена потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних управлінцях з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення управлінських рішень у сфері туризму. Забезпечення висококваліфікованими спеціалістами складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення туристичної кадрової політики, культури і національних традицій.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 242 «Туризм» спрямовано на засвоєння фахівцями таких навичок: підготовка й ухвалення управлінських рішень та застосування правових, економічних, організаційних, психологічних та інших інструментів туристичної діяльності, виконання функцій та процедур щодо аналізу, прогнозування, планування, організації, координації туристичної діяльності, туристичних форм організацій, асоціацій сільських садиб, готельно-ресторанних комплексів, музеїв та закладів санаторно-курортного спрямування.

Підготовлені фахівці з туризму повинні бути спроможні вести дискусії та перемовини, забезпечувати комунікації та вирішувати конфліктні ситуації, здійснювати пошук нових підходів до надання туристичних послуг для розвитку рекреаційно-туристичних регіонів та України в цілому.

Запропоновано кафедрою туризму Львівського національного аграрного університету освітньо-професійну програму «Туризм» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалавра з туризму. Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускників спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Рецензент:

Директор

Яворівського національного природного парку

28.04.2021



М.В. Біляк